



PROGRAM
VZDĚLÁVÁNÍ
ROZHODČÍCH

2024

Kvalifikační řád

Program vzdělávání rozhodčích

1. ZÁKLADNÍ USTANOVENÍ

V České asociaci rugby League, z.s. (dále jen CZRLA nebo asociace) může samostatně vykonávat funkci rozhodčího pouze osoba, která je držitelem platné licence. Vydávajícím licence je CZRLA a ta stanovuje pravidla pro získání, udržení a odebrání licence. CZRLA vede evidenci rozhodčích a stupně jejich vzdělání.

2. NÁRODNÍ LICENCE

CZRLA organizuje národní kurzy příslušných kategorií a semináře a stanovuje dobu platnosti jednotlivých kategorií. CZRLA může uznat mezinárodní nebo národní kurz zahraniční asociace, která je ekvivalentem kurzu národního a zároveň stanovit dodatečné pravidla, např. pokud je třeba absolvovat i dodatečný seminář. Národní kurzy vedou instruktoři příslušné kategorie.

2.1. Licence C

Licence C je základní licencií a je ekvivalentem Level 1 ERL. Kurz licence C je v českém jazyce a opravňuje držitele k činnosti rozhodčího v nižších soutěžích a přátelských utkáních. Kurz je překladem kurzu level 1 ERL do českého jazyka. V 1. lize a Grand finále může držitel licence C vykonávat činnost hlavního rozhodčího až po 1 roce a řízení 4 zápasů v nižší soutěžích nebo přátelských utkáních. Kurzy licence C a semináře je oprávněn provádět instruktor, který má platný kurz Level 1 Educator ERL. Platnost Licence C jsou dva roky.

2.2. Licence B

Licence B je pokročilou licencií a je ekvivalentem Level 2 ERL. Kurz a semináře licence B CZRLA neprovádí a prozatím pouze uznává ekvivalentní kurz ERL. Opravňuje držitele k činnosti rozhodčího ve všech soutěžích a přátelských zápasech asociace. Platnost Licence B není omezena.

3. ODBORNÉ SEMINÁŘE

Asociace v rámci dalšího vzdělání trenérů organizuje odborné semináře. Odborné semináře nejsou mandatorní, ale CZRLA si stanovuje právo stanovit mandatorní odborné semináře pro případné prodloužení licencí. Pokud nějaké semináře určí CZRLA jako mandatorní, tak musí jasně stanovit časový harmonogram, který může překročit platnost dané licence, která je pro dané kategorie určená.

Lukáš Hergott
prezident

